



08/231-2207/DP
23.06.2021

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ IX СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

ПРОЄКТ

Про внесення змін до міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019 - 2021 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 28 лютого 2019 року № 165/6821

Зол.

Відповідно до статей 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 13 Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», статті 20 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», статті 6⁵ Закону України «Про жертви нацистських переслідувань», законів України «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків», «Про соціальний захист дітей війни», «Про Товариство Червоного Хреста України», «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», «Про громадські об'єднання», рішень Київської міської ради від 29 жовтня 2009 року № 520/2589 «Про Порядок розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм у місті Києві», від 24 грудня 2020 року №24/24 «Про бюджет міста Києва на 2021 рік» та враховуючи розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 18 травня 2021 року №1120 «Про схвалення змін до міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019 – 2021 роки», з метою вирішення питань фінансової підтримки громадських об'єднань, діяльність яких має соціальну спрямованість, проведення загальноміських соціальних заходів з нагоди відзначення державних свят і визначних дат, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019 - 2021 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 28 лютого 2019 року № 165/6821, виклавши її в новій редакції, що додається.
2. Оприлюднити це рішення у встановленому порядку.
3. Це рішення набирає чинності з моменту його оприлюднення.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики та постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

ПОДАННЯ:

Заступник голови Київської міської
державної адміністрації з питань
здійснення самоврядних повноважень

Марина ХОНДА

Директор Департаменту
соціальної політики

Руслан СВИТЛИЙ

Начальник відділу правового
забезпечення Департаменту
соціальної політики

Олександр ТЕРТИЧНИЙ

ПОГОДЖЕНО:

Перший заступник голови

Микола ПОВОРОЗНИК

Директор Департаменту фінансів

Володимир РЕПІК

Директор Департаменту
економіки та інвестицій

Наталія МЕЛЬНИК

Начальник управління екології
та природних ресурсів

Олександр ВОЗНИЙ

Директор Департаменту
соціальної політики

Володимир СВИТЛИЙ

В. о. начальник юридичного
управління апарату

Ольга ЯКОВЛЄВА

Керівник апарату

Дмитро ЗАГУМЕННИЙ

Постійна комісія Київради
з питань охорони здоров'я
та соціальної політики

Голова

Марина ПОРОШЕНКО

Секретар

Юлія УЛАСИК

Постійна комісія Київради
з питань бюджету та соціально -
економічного розвитку

Голова

Андрій ВИТРЕНКО

Секретар

Владислав АНДРОНОВ

Начальник управління
правового забезпечення діяльності
Київської міської ради

Володимир Колодій
16.07.21 108/220-1487

Пояснювальна записка
до проєкту рішення Київської міської ради
«Про внесення змін до міської цільової програми «Соціальне партнерство» на
2019 - 2021 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 28 лютого
2019 року № 165/6821»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Проєкт рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 28 лютого 2019 року № 165/6821 «Про затвердження міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019 - 2021 роки» розроблено Департаментом соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у зв'язку з необхідністю коригування сум та показників відповідно до бюджету міста Києва на 2021 рік та протоколів засідань міської та районних комісій з відбору громадських об'єднань для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва та забезпечення проведення на належному рівні загальноміських соціальних заходів із відзначення державних свят, визначних та пам'ятних дат.

Рішенням Київської міської ради від 28 лютого 2019 року № 165/6821 «Про затвердження міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019 - 2021 роки» (далі – Програма) на 2021 рік передбачені орієнтовні показники щодо кількості громадських об'єднань, які пройдуть міський конкурсний відбір відповідно до Порядку відбору громадських об'єднань. За результатами проведення міської та районних конкурсних комісій з відбору громадських об'єднань для надання фінансової підтримки з бюджету м. Києва кількість громадських об'єднань, які отримують фінансування за кошти бюджету міста Києва, уточнюється, що потребує внесення відповідних змін до міської цільової програми «Соціальне партнерство».

Також, зміни дозволять привести структуру Програми у відповідність до Порядку розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм у місті Києві, затвердженого рішенням Київської міської ради від 29 жовтня 2009 року № 520/25899 (у редакції рішення Київської міської ради від 12 листопада 2019 року № 65/7638).

2. Мета і шляхи її досягнення

Проєкт рішення Київської міської ради «Про внесення змін до міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019 - 2021 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 28 лютого 2019 року № 165/6821» розроблено Департаментом соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з метою внесення змін до міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки, в межах коштів, передбачених міською цільовою програмою «Соціальне партнерство» на 2019 - 2021 роки та в бюджеті міста Києва на відповідний рік, а саме:

по коду ТПКВКМБ/ТКВКБМС 3242 - від Центру захисту дітей «Наші діти», якому було передбачено адресно кошти у сумі 1330,6 тис. отримано проєкт з

розрахунком на 1070,0 тис.грн та лист від 12.10.2020 № 277 на зменшення планових показників на суму 260,6 тис. грн (копія листа додається).

- громадській організації «Київське об'єднання Самаритян України», якій передбачено адресно кошти у сумі 565,5 тис. грн надано додаткові кошти у сумі 347,3 тис. грн на реалізацію проекту, пов'язаного з наданням соціальних послуг окремим верствам населення міста на суму 912,8 тис. грн.

- київській міській та районним організаціям Товариства Червоного Хреста на виконання (реалізацію) проектів медико-соціальної допомоги самотнім громадянам похилого віку та особам з інвалідністю надано додаткові кошти у сумі 268,8 тис. грн і загальна сума складає 2 194,0 тис. грн.

Відповідні кошти були зменшені по коду ТПКВКМБ/ТКВКБМС 3192 на суму 237,7 тис. грн (фінансування громадських об'єднань ветеранів та осіб з інвалідністю) та по коду ТПКВКМБ/ТКВКБМС 3242 (проведення загальноміських соціальних заходів до державних свят та визначних дат) на суму 260,2 тис. грн.

Згідно з пунктом 1 статті 2 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» Закон регулює відносини у сфері оцінки наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, виконання документів державного планування та поширюється на документи державного планування, які стосуються сільського господарства, лісового господарства, рибного господарства, енергетики, промисловості, транспорту, поводження з відходами, використання водних ресурсів, охорони довкілля, телекомунікацій, туризму, містобудування або землеустрою (схеми) та виконання яких передбачатиме реалізацію видів діяльності (або які містять види діяльності та об'єкти), щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля, або які вимагають оцінки, зважаючи на ймовірні наслідки для територій та об'єктів природно-заповідного фонду та екологічної мережі (далі - території з природоохоронним статусом), крім тих, що стосуються створення або розширення територій та об'єктів природно-заповідного фонду.

Разом з тим, Програма стосується соціальної галузі, полягає у суттєвому підвищенні ефективності системи соціальної допомоги в місті Києві через посилення адресності при її наданні та не передбачає реалізацію видів діяльності (або які містять види діяльності та об'єкти), щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля.

Враховуючи викладене, міська цільова програма «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки не відповідає зазначеним критеріям та не потребує проведення стратегічної екологічної оцінки.

3. Загальна характеристика та основні положення проекту рішення

Проектом рішення вносяться зміни до міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019 - 2021 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 28 лютого 2019 року № 165/6821 щодо коригування сум та показників відповідно до бюджету міста Києва на 2021 рік та протоколів засідань міської та районних комісій з відбору громадських об'єднань для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва та забезпечення проведення на належному рівні загальноміських соціальних заходів із відзначення державних свят, визначних та пам'ятних дат.

Відповідальною особою за супроводження зазначеного проєкту рішення Київської міської ради є начальник відділу правового забезпечення Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Тертичний Олександр Михайлович (тел.: 093 671 54 25).

Доповідачем зазначеного проєкту рішення на пленарному засіданні Київської міської ради - є директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Світлий Руслан Валентинович.

4. Стан нормативно-правової бази в цій сфері правового регулювання

Проєкт рішення розроблено з урахуванням Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішень Київської міської ради від 29 жовтня 2009 року № 520/2589 «Про Порядок розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм у місті Києві», від 24 грудня 2020 року № 24/24 «Про бюджет міста Києва на 2021 рік», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 18.05.2021 № 1120 «Про схвалення змін до міської цільової програми «Соціальне партнерство на 2019-2021 роки».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проєкту рішення здійснюється за рахунок коштів, передбачених в бюджеті міста Києва на відповідний рік.

6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття рішення

Прийняття проєкту рішення забезпечить більш ефективний та раціональний розподіл видатків міського бюджету для надання фінансової підтримки громадським об'єднанням та проведення загальноміських соціальних заходів до державних свят та визначних дат.

Директор Департаменту
соціальної політики

Руслан СВІТЛИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішення Київської міської ради

від 28 лютого 2019 року № 165/6821

(у редакції рішення Київської міської ради

від _____ № _____)

**МІСЬКА ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА «СОЦІАЛЬНЕ ПАРТНЕРСТВО
НА 2019 – 2021 РОКИ**

**I. ПАСПОРТ
МІСЬКОЇ ЦІЛЬОВОЇ ПРОГРАМИ «СОЦІАЛЬНЕ ПАРТНЕРСТВО» НА
2019 – 2021 РОКИ**

1.	Мета програми	Забезпечення конструктивної взаємодії між виконавчим органом Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районними в місті Києві державними адміністраціями та громадськими об'єднаннями, діяльність яких має соціальну спрямованість, з вирішення актуальних питань розвитку міста, підтримки громадських ініціатив, підвищення рівня соціального захисту окремих категорій населення, сприяння розвитку громадянського суспільства, здійснення позитивних дій щодо забезпечення гендерної рівності та участі громадськості в організації та проведенні соціальних заходів до державних та визначних дат.
2.	Оперативні цілі, визначені Стратегією розвитку міста Києва (іншими стратегічними документами), на досягнення яких спрямована програма	Підвищення соціальної захищеності мешканців
3.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення проекту програми	Протоколи доручень, напрацьовані під час наради з обговорення оперативних питань та питань забезпечення життєдіяльності міста під головуванням першого заступника голови Київської міської державної адміністрації Поворозника М. Ю. від 17 січня 2018 року № 9; від 16 травня 2018 року № 53
4.	Розробник програми	Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
5.	Відповідальний виконавець програми	Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

6.	Співвиконавці програми	Районні в місті Києві державні адміністрації			
7.	Строки реалізації програми	01.01.2019-31.12.2021			
8.	Обсяги фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми	Всього (тис. грн)	в тому числі за роками		
			2019 рік	2020 рік	2021 рік
	Всього	84 649,3	25 326,2	28 629,2	30 693,9
	у тому числі за джерелами:				
8.1.	державний бюджет				
8.2.	бюджет міста Києва	84 649,3	25 326,2	28 629,2	30 693,9
8.3.	інші джерела				

II. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА МІСЬКА ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА «СОЦІАЛЬНЕ ПАРТНЕРСТВО» НА 2019 – 2021 РОКИ

Вирішальна роль громадянського суспільства в утвердженні демократії, прав і свобод людини, принципів соціальної справедливості є загально визнаною. Протягом останніх років у місті Києві зростає кількість громадських об'єднань, розширилася сфера їх діяльності й вплив на прийняття рішень на місцевому рівні. Разом з тим, фундаментальною проблемою залишається низька фінансова самодостатність громадських об'єднань, оскільки вони є неприбутковими. Тому необхідно спрямувати зусилля на впровадження ефективного механізму налагодження комунікацій та створення сприятливих умов для розвитку громадянського суспільства, а саме: впровадження соціального партнерства між виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією), районними в місті Києві державними адміністраціями та громадою через громадські об'єднання з питань гендерної рівності, осіб з інвалідністю, громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, ветеранів війни та праці, осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції та/або операції Об'єднаних сил, забезпеченні її проведення, жертв нацистських переслідувань, дітей війни (далі – громадські об'єднання, діяльність яких має соціальну спрямованість).

В попередні роки у місті Києві послідовно реалізовувалась політика, направлена на підтримку громадських об'єднань, діяльність яких має соціальну спрямованість, та організацію проведення в місті Києві загальноміських соціальних заходів до державних свят та визначних дат. У результаті цього було забезпечено організацію надання фінансової допомоги 168 громадським об'єднанням, діяльність яких має соціальну спрямованість, на статутну діяльність, оплату оренди приміщень та комунальних послуг. Завдяки цьому громадські об'єднання, діяльність яких має соціальну спрямованість, могли користуватися приміщеннями для повсякденної роботи, проведення зборів, заходів та спілкування.

Враховуючи впровадження в Україні європейських практик взаємодії держави та об'єднань громадян, постала необхідність принципово змінювати підходи до організації надання фінансової підтримки в частині впровадження прозорих і об'єктивних критеріїв відбору громадських об'єднань, переходу від підтримки їх статутної діяльності до залучення до співпраці з міською владою шляхом реалізації розроблених ними проектів, спрямованих на виконання завдань і заходів Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року, затвердженої рішенням Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 824/7060 (в редакції рішення Київської міської ради від 6 липня 2017 року № 724/2886), в частині підвищення рівня соціального захисту окремих категорій населення.

Також не менш важливим напрямом співпраці міської влади з громадськими об'єднаннями залишається проведення на належному організаційному рівні загальноміських соціальних заходів до державних свят та визначних дат, що дає змогу залучити широке коло громадськості до вшанування захисників України усіх поколінь, увічнення пам'яті жертв війни, а також консолідації суспільства та утвердження ідеалів миру.

Протягом 2016 - 2018 років виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) щороку проводилися загальноміські соціальні заходи до 17 державних свят та визначних дат за участі представників громадських об'єднань, діяльність яких має соціальну спрямованість. Зважаючи на те, що особливу актуальність сьогодні набувають питання миротворчої діяльності, національно - патріотичного виховання молоді, збереження спадкоємності поколінь, тільки комплексний підхід виконавчої влади та громадських об'єднань, діяльність яких має соціальну спрямованість, може дати якісний та позитивний результат.

Також слід зазначити, що завдяки співпраці з міською владою відбувається тісна взаємодія громадських об'єднань, діяльність яких має соціальну спрямованість, між собою, що сприяє вирішенню важливих проблемних питань життєдіяльності міста.

Для системного розв'язання проблем у сфері забезпечення гендерної рівності, подальшої мобілізації та координації зусиль органів місцевого самоврядування та громадських об'єднань, які працюють у сфері забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків необхідно зосередити окрему увагу на фінансуванні і підтримці зазначених громадських об'єднань.

Міська цільова програма «Соціальне партнерство» на 2019 – 2021 роки спрямована на реалізацію Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року, а саме - сектору 2.3. «Соціальна підтримка та допомога».

III. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ПРОГРАМИ

Мета міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019 - 2021 роки полягає у забезпеченні конструктивної взаємодії між виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією), районними в місті Києві державними адміністраціями та громадськими об'єднаннями, діяльність яких має соціальну спрямованість, з вирішення актуальних питань розвитку міста, підтримки громадських ініціатив, підвищення рівня соціального захисту окремих категорій населення, сприяння розвитку громадянського суспільства; здійсненні позитивних дій щодо забезпечення гендерної рівності та участі громадськості в організації та проведенні загальноміських соціальних заходів до державних свят та визначних дат, соціальних акцій із залученням коштів міського бюджету.

IV. ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ, СТРОКИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Згідно з міською цільовою програмою "Соціальне партнерство" на 2016 - 2018 роки, затвердженою рішенням Київської міської ради від 11 лютого 2016 року № 89/89, протягом трьох років надавалась фінансова допомога міським громадським об'єднанням, діяльність яких має соціальну спрямованість; проводилися загальноміські соціальні заходи до державних свят та визначних дат.

У зв'язку із закінченням терміну дії міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2016 - 2018 роки виникла необхідність організації надання фінансової допомоги громадським об'єднанням, діяльність яких має соціальну

спрямованість, шляхом виконання (реалізації) розроблених ними проєктів, спрямованих на забезпечення гендерної рівності, підвищення рівня соціального захисту окремих категорій населення; фінансового забезпечення проведення загальноміських соціальних заходів до державних свят та визначних дат.

4.1. Надання фінансової допомоги громадським об'єднанням, діяльність яких має соціальну спрямованість

Робота громадських об'єднань, діяльність яких має соціальну спрямованість, направлена на захист та задоволення інтересів своїх членів і надання різноманітних послуг незаможним верствам населення міста. При цьому переважна більшість громадських об'єднань, діяльність яких має соціальну спрямованість, здійснюють свою статутну діяльність в орендованих приміщеннях.

Маючи статус неприбуткових згідно з Податковим кодексом України, громадські об'єднання, діяльність яких має соціальну спрямованість, не одержують прибутку і в умовах фінансової нестабільності позбавлені можливості сплачувати кошти за оренду приміщень, комунальні послуги, виконувати статутні завдання. Разом з тим, вони є повноцінними партнерами міської влади у вирішенні актуальних питань розвитку міста, про що свідчать запропоновані ними у 2018 році проєкти, спрямовані на реабілітацію людей з інвалідністю; соціальну адаптацію учасників антитерористичної операції та/або операції Об'єднаних сил, учасників бойових дій та їхніх сімей; проведення заходів, пов'язаних із реабілітацією та соціальним захистом дітей-сиріт, дітей з інвалідністю; соціальну підтримку жінок, які перенесли операцію з приводу раку молочної залози тощо.

Громадяни на рівні громади є особистостями, жінками та чоловіками, хлопцями та дівчатами зі своїми проблемами та життям, яке повинно враховувати соціальні ролі, що вони виконують, і які у більшості базуються на усталених стереотипах щодо ролі статі, чим створюють відповідні проблеми та конфлікти. Більше двадцяти років тому з'явилися громадські об'єднання нового складу, соціально-орієнтовані на потреби дівчат/жінок, хлопців/чоловіків, так звані громадські об'єднання, які працюють у сфері забезпечення рівних прав і можливостей жінок і чоловіків. У своїй роботі вони враховують життєві умови кожного індивіда, стать, соціальний статус та потребу в послугах; спрямовують енергію жінок і чоловіків на творчу діяльність і тим самим знижують соціальну напруженість у суспільстві. Однією з важливих рис діяльності таких об'єднань є активна співпраця з державними структурами для вироблення політики щодо відповіді на виклики, які постають перед громадою чи країною, враховуючи гендерну складову на місцевому та національному рівнях.

Значною у процесі подолання цих викликів є спроможність громадських об'єднань у сфері забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків розробляти і впроваджувати стратегії, спрямовані на досягнення гендерної рівності, та їхня інституційна сталість. Така форма спільної роботи як соціальне партнерство є одним із найбільш дієвих механізмів налагодження тісної співпраці з громадським сектором та вирішення важливих питань просування стандартів рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, запобігання та протидії дискримінації.

Законами України «Про засади запобігання та протидії дискримінації в Україні» та «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків»

передбачено, що органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування в межах компетенції співпрацюють з громадськими організаціями щодо дотримання принципу недискримінації, щодо забезпечення рівності прав та можливостей жінок і чоловіків, запобігання та протидії насильству за ознакою статі, провадять просвітницьку діяльність з питань гендерної рівності, запобігання та протидії насильству за ознакою статі, з питань запобігання та протидії дискримінації, забезпечують надання жінкам і чоловікам рівних прав та можливостей, запобігання та протидію насильству за ознакою статі, створюють умови для поєднання жінками і чоловіками професійних і сімейних обов'язків.

Відповідно до статті 13 Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», статті 20 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», статті 3 Закону України «Про соціальний захист дітей війни», статті 6-5 Закону України «Про жертви нацистських переслідувань», до повноважень органів місцевого самоврядування належить надання допомоги і сприяння громадським організаціям людей з інвалідністю в їх діяльності, надання громадським організаціям та іншим об'єднанням ветеранів війни фінансової підтримки, а також безоплатно будинки, приміщення, обладнання та інше майно, необхідне для виконання їх статутних завдань.

Незважаючи на позитивні тенденції у розвитку громадянського суспільства, потенціал взаємодії міської влади та громадських об'єднань лише частково використовується у вирішенні нагальних проблем життєдіяльності міста, процесі вироблення та врахування слухних пропозицій та рекомендацій. Тому є актуальним залучати громадські об'єднання, діяльність яких має соціальну спрямованість до розробки і виконання (реалізації) проектів, спрямованих на підвищення рівня соціального захисту окремих категорій населення, що дасть змогу реалізувати їхню можливість повноцінно працювати та отримувати необхідну фінансову підтримку.

Згідно з міською цільовою програмою «Соціальне партнерство» на 2019 - 2021 роки фінансова підтримка громадських об'єднань, діяльність яких має соціальну спрямованість, на виконання (реалізацію) розроблених ними проектів, спрямованих на підвищення рівня соціального захисту окремих категорій населення, становитиме:

ТПКВ КМБ/Т КВКБ МС	Фінансова підтримка громадських об'єднань:	2019 рік		2020 рік		2021 рік	
		Кількість об'єднань	Планові обсяги	Кількість об'єднань	Планові обсяги	Кількість об'єднань	Планові обсяги
3192	Громадські об'єднання ветеранів та осіб з інвалідністю	103	13 475,7	105	15 191,7	104	17 414,3

тис. грн

3242	Інші громадські об'єднання, в тому числі:	24	4 904,9	24	5 844,9	26	5 799,7
	Київське міське та районні відділення Товариства Червоного Хреста України	11	1 607,9	11	1 953,2	11	2 194,0
	Київське об'єднання Самаритян України	1	510,0	1	538,6	1	912,8
	Центр захисту дітей «Наші діти»	1	1 200,0	1	1 025,0	1	1 070,0
	Благодійна організація «Фонд Асперн»	1	512,7	1	541,4	1	568,5

Відбір громадських об'єднань, діяльність яких має соціальну спрямованість, для надання фінансової допомоги з бюджету міста Києва, буде здійснюватись на конкурсній основі відповідно до Порядку відбору громадських об'єднань для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 11.02.2016 № 89/89 (в редакції рішення Київської міської ради від 19.04.2018 № 495/4559).

4.2. Проведення загальноміських соціальних заходів до державних свят та визначних дат

Законом України «Про столицю України – місто-герой Київ» встановлено, що органи місцевого самоврядування і виконавчої влади у місті Києві забезпечують в межах своїх повноважень, визначених законами України, здійснення містом функцій, в тому числі взаємодію з Президентом України, Верховною Радою України та Кабінетом Міністрів України при розробленні та здійсненні ними заходів, програм та проєктів, що зачіпають інтереси столиці. »

Указами Президента України, актами Кабінету Міністрів України Київській міській державній адміністрації доручається проведення загальноміських соціальних заходів до державних свят та визначних дат.

Через особливий статус столиці України місто Київ має проводити загальноміські заходи на високому організаційному рівні шляхом взаємодії з Кабінетом Міністрів України, центральними органами виконавчої влади за участю перших осіб держави.

Систематично у місті Києві на високому організаційному рівні проводяться загальноміські соціальні заходи до державних свят та визначних дат.

Під час відзначення Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги і Дня захисника України у столиці України біля пам'ятників та меморіалів, присвячених увічненню перемоги над нацизмом та вшануванню пам'яті жертв

Другої світової війни 1939-1945 років, встановлюється почесна варта, покладаються вінки і квіти. Також в місті Києві проводяться загальноміські соціальні заходи до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав; Міжнародного жіночого дня; Дня українського добровольця; Міжнародного дня визволення в'язнів фашистських таборів; річниці Чорнобильської катастрофи; Дня матері; Дня українських миротворців; Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні; Дня миру; Дня партизанської слави; Міжнародного дня громадян похилого віку та Дня ветерана; Міжнародного дня людей з інвалідністю; річниці вигнання нацистів з України та міста Києва; Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС; Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України; Міжнародного дня жертв насильницьких зникнень тощо.

Згідно з міською цільовою програмою «Соціальне партнерство» на 2019 - 2021 роки фінансування проведення загальноміських соціальних заходів до державних свят та визначних дат становитиме:

Код ТПКВ КМБ/ТКВК БМС	Проведення загальноміських соціальних заходів до державних свят та визначних дат	тис. грн.					
		2019 рік		2020 рік		2021 рік	
3242		Кількість заходів	Планові обсяги	Кількість заходів	Планові обсяги	Кількість заходів	Планові обсяги
		17	6 945,6	18	7 592,6	19	7 479,9

Ресурсне забезпечення міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки:

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Виконання програми			Усього витрат на виконання програми
	2019 рік	2020 рік	2021 рік	
Обсяг ресурсів, усього, в тому числі:	25 326,2	28 629,2	30 693,9	84 649,3
Бюджет міста Києва	25 326,2	28 629,2	30 693,9	84 649,3

Фінансове забезпечення міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки передбачається здійснити за рахунок коштів бюджету міста Києва.

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки, всього 84 649,3 тис. грн, в тому числі коштів бюджету міста Києва – 84 649,3 тис. грн.

Обсяги фінансування завдань і заходів програми можуть уточнюватися залежно від можливостей фінансування бюджету міста Києва та у зв'язку зі змінами напрямів фінансової підтримки.

V. АНАЛІЗ ВПЛИВУ ЗАХОДІВ МІСЬКОЇ ЦІЛЬОВОЇ ПРОГРАМИ «СОЦІАЛЬНЕ ПАРТНЕРСТВО» НА 2019-2021 РОКИ НА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНЕ СТАНОВИЩЕ РІЗНИХ КАТЕГОРІЙ ЖІНОК ТА ЧОЛОВІКІВ, А ТАКОЖ НА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ

Відповідно до рішення Київської міської ради від 12 листопада 2019 року № 63/7636 «Про приєднання до Європейської Хартії рівності жінок і чоловіків» місто Київ приєднавшись до Європейської Хартії рівності жінок та чоловіків у житті місцевих громад взяло на себе зобов'язання використовувати існуючі повноваження і партнерства для досягнення більшої рівності своїх громадян. Одним із зобов'язань підписантів Хартії є сприяння активній участі жінок і чоловіків у всіх сферах політичного та суспільного життя, особливо для жінок та чоловіків з груп меншин, та співпраця з громадськими організаціями для кращого сприяння більшій рівності жінок і чоловіків у всіх аспектах життя у сфері своєї діяльності, співпраця із соціальними партнерами. Міська цільова програма «Соціальне партнерство» сприяє розвитку партнерства між громадськими об'єднаннями, як легітимними учасниками демократичного суспільства, та виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) і районними в місті Києві державними адміністраціями шляхом об'єднання зусиль задля реалізації проектів, спрямованих на підвищення рівня соціального захисту населення з урахуванням різних категорій потреб і вразливості та забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у всіх сферах життя суспільства не тільки за ознакою статі, а і за іншими ознаками (вік, інвалідність, соціально-економічний статус, расова приналежність тощо), протидію дискримінації, а також на розширення можливостей рівноправного суспільства на території міста Києва.

Соціальні проекти громадських об'єднань орієнтовані на різні групи населення територіальної громади міста Києва з урахуванням різних категорій потреб і вразливості: жінок і чоловіків з особливими потребами, внутрішньо переміщених чоловіків і жінок, жінок та чоловіків з інвалідністю, ветеранів війни тощо. Їх реалізація дасть змогу охопити більше 20% жінок і чоловіків різних соціальних та вікових груп і таким чином сприятиме покращенню якості життя населення старших вікових груп, стимулювання активності людей зі старших вікових груп, перешкоджання їх виключенню з суспільного життя, а також проведенню досліджень та підвищенню рівня у сфері забезпечення рівних прав і можливостей чоловіків і жінок територіальної громади міста Києва.

**VI. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ І ЗАХОДІВ, РЕЗУЛЬТАТИВНИХ ПОКАЗНИКІВ МІСЬКОЇ ЦІЛЬОВОЇ ПРОГРАМИ
«СОЦІАЛЬНЕ ПАРТНЕРСТВО» НА 2019-2021 РОКИ**

Оперативна ціль Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року	Завдання програми	Заходи програми	Строки викона- ння заходу	Виконавці заходу	Джерела фінансу- вання	Обсяги фінансування, (тис. грн)	Очікуваний результат (результативні показники)			
							Назва показника	2019 рік	2020 рік	2021 рік
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Підвищення соціальної захищеності мешканців	Посилення співпраці з приватним сектором, неприбуткови- ми та неурядовими організаціями	1. Забезпечення партнерської взаємодії комунального та громадського секторів у розвитку соціальної сфери: надання, на умовах відбору, фінансової підтримки громадським об'єднанням, діяльність яких має соціальну спрямованість, на реалізацію заходів соціального захисту ветеранів і осіб з інвалідністю, які потребують соціальної підтримки	2019-2021	Департамент соціальної політики та районні в місті Києві державні адміністрації	Бюджет міста Києва	Всього: 46 081,7	1. Показник витрат, тис.грн	13 475,7	15 191,7	17414,3
						2019 рік - 13 475,7	2. Показники продукту - кількість громадських об'єднань, од.	103	105	104
							- кількість проєктів, реалізованих громадськими об'єднаннями, од.	105	136	122
2020 рік - 15 191,7	- кількість осіб, яким громадські об'єднання надають послуги в рамках виконання проєктів, осіб.	539000	540000	540000						
	3. Показник ефективності Середні витрати на реалізацію одного проєкту громадськими об'єднаннями, тис.грн.	128,3	111,7	142,7						

Оперативна ціль Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року	Завдання програми	Заходи програми	Строки викона- ння заходу	Виконавці заходу	Джерела фінансу- вання	Обсяги фінансування, (тис. грн)	Очікуваний результат (результативні показники)					
							Назва показника	2019 рік	2020 рік	2021 рік		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11		
						2021 рік - 17 414,3	4. Показник якості Динаміка кількості проектів, спрямованих на забезпечення ефективного розв'язання соціальних проблем у порівнянні з попереднім роком, %	100	101	89,7		
		2. Популяризація, підтримка та розвиток соціально відповідального підходу у діяльності неприбуткових громадських об'єднань: надання, на умовах відбору, фінансової підтримки громадським об'єднанням з питань забезпечення гендерної рівності, іншим організаціям на виконання (реалізацію) розроблених ними проектів, спрямованих на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків	2019-2021	Департамент соціальної політики та районні в місті Києві державні адміністрації	Бюджет міста Києва	Всього: 3 915,4	1. Показник витрат, тис.грн	1 074,3	1 786,7	1 054,4		
						2019 рік - 1 074,3	2. Показники продукту - кількість громадських об'єднань, од. - кількість проектів, реалізованих громадськими об'єднаннями, од. - кількість осіб, яким громадські об'єднання надають послуги в рамках виконання проектів, осіб	10	10	12	11	11

Оперативна ціль Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року	Завдання програми	Заходи програми	Строки виконання заходу	Виконавці заходу	Джерела фінансування	Обсяги фінансування, (тис. грн)	Очікуваний результат (результативні показники)			
							Назва показника	2019 рік	2020 рік	2021 рік
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
						2020 рік - 1 786,7	3. Показник ефективності Середні витрати на реалізацію одного проекту громадськими об'єднаннями, тис.грн.	97,6	162,4	70,3
						2021 рік - 1 054,4	4. Показник якості Динаміка кількості осіб, яким громадські об'єднання надають послуги в рамках виконання проєктів у порівнянні з попереднім роком, %	100	101	104,7
		3. Надання фінансової підтримки Київському об'єднанню Спільки Самаритян України на виконання (реалізацію) проєктів, пов'язаних з наданням соціальних послуг окремим верствам населення міста	2019-2021	Департамент соціальної політики	Бюджет міста Києва	Всього: 1 961,4	1. Показник витрат, тис.грн	510,0	538,6	912,8
						2019 рік - 510,0	Показник продукту. - кількість проєктів, реалізованих громадським об'єднанням, од. - кількість осіб, які потребують соціального обслуговування, тис.осіб	1	1	1

Оперативна ціль Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року	Завдання програми	Заходи програми	Строки виконання заходу	Виконавці заходу	Джерела фінансування	Обсяги фінансування, (тис. грн)	Очікуваний результат (результативні показники)			
							Назва показника	2019 рік	2020 рік	2021 рік
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
						2020 рік - 538,6	3. Показник ефективності Середні витрати на реалізацію одного проєкту, тис.грн.	510,0	538,6	912,8
						2021 рік - 912,8	4. Показник якості. Динаміка кількості осіб, охоплених соціальним обслуговуванням, %.	100	100	140
		4. Надання фінансової підтримки Київській міській та районним організаціям Товариства Червоного Хреста на виконання (реалізацію) проєктів медико-соціальної допомоги одиноким громадянам похилого віку та особам з інвалідністю	2019-2021	Департамент соціальної політики	Бюджет міста Києва	Всього: 5 755,1	1. Показник витрат, тис.грн	1 607,9	1 953,2	2 194,0
2019 рік - 1 607,9	Показник продукту. - кількість проєктів, реалізованих Київським міським та районними організаціями Товариства Червоного Хреста, од.					11	11	11		
	- кількість осіб, які потребують соціального обслуговування, тис.осіб					15	16	18		
										2020 рік - 1 953,2

Оперативна ціль Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року	Завдання програми	Заходи програми	Строки виконання заходу	Виконавці заходу	Джерела фінансування	Обсяги фінансування, (тис. грн)	Очікуваний результат (результативні показники)			
							Назва показника	2019 рік	2020 рік	2021 рік
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
						2021 рік - 2 194,0	4. Показник якості. Динаміка кількості осіб, охоплених соціальним обслуговуванням, %.	100	101	112,5
		5. Надання фінансової підтримки Центру захисту дітей «Наші діти» на оплату оренди землі та комунальних послуг	2019-2021	Департамент соціальної політики	Бюджет міста Києва	Всього: 3 295,0	1. Показник витрат на комунальні послуги, тис.грн	1 200,0	1025,0	1 070,0
	2019 рік - 1 200,0					2. Показник продукту. Кількість осіб, які потребують соціального обслуговування, осіб	28	29	45	
	2020 рік - 1 025,0					3. Показник ефективності Середні витрати на комунальні послуги та оренду землі на одну особу, що потребує соціального обслуговування, тис.грн.	42,9	35,3	23,8	
	2021 рік - 1 070,0					4. Показник якості. Динаміка кількості осіб, охоплених соціальним обслуговуванням, %.	100	101	155,2	
		6. Надання фінансової підтримки благодійній організації «Фонд» Асперн» на оплату комунальних послуг та оренду приміщення	2019-2021	Департамент соціальної політики	Бюджет міста Києва	Всього: 1 622,6	1. Показник витрат на комунальні послуги, тис.грн	512,7	541,4	568,5

Оперативна ціль Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року	Завдання програми	Заходи програми	Строки виконання заходу	Виконавці заходу	Джерела фінансування	Обсяги фінансування, (тис. грн)	Очікуваний результат (результативні показники)			
							Назва показника	2019 рік	2020 рік	2021 рік
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
						2019 рік - 512,7	2. Показник продукту. Кількість осіб, які потребують соціального обслуговування, осіб	350	380	800
						2020 рік - 541,4	3. Показник ефективності Середні витрати на комунальні послуги та оренду приміщення на одну особу, що потребує соціального обслуговування, тис.грн.	1,5	1,4	0,7
						2021 рік - 568,5	4. Показник якості. Динаміка кількості осіб, охоплених соціальним обслуговуванням, %.	100	100	210,5
	Підвищення ефективності функціонування системи соціальної допомоги	1.Проведення загальноміських соціальних заходів до державних свят та визначних дат	2019 -2021	Департамент соціальної політики та районні в місті Києві державні адміністрації	Бюджет міста Києва	Всього: 22 018,1	1. Показник витрат, тис.грн	6 945,6	7 592,6	7 479,9
2019 рік – 6 945,6						2. Показники продукту - кількість заходів, од. - кількість осіб, охоплених заходів, тис.осіб.	17	18	19	
2020 рік – 7 592,6						3. Показник ефективності Середні видатки на проведення одного заходу, тис.грн.	28,0	28,5	29,0	
								408,6	421,8	393,7

Оперативна ціль Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року	Завдання програми	Заходи програми	Строки викона- ння заходу	Виконавці заходу	Джерела фінансу- вання	Обсяги фінансування, (тис. грн)	Очікуваний результат (результативні показники)			
							Назва показника	2019 рік	2020 рік	2021 рік
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
						2021 рік – 7 479,9	4. Показник якості Динаміка кількості осіб, охоплених заходом, %.	100	100	101,8
РАЗОМ ПО ПРОГРАМІ:					Бюджет міста Києва	Всього: 84 649,3				
						2019 рік - 25 326,2				
						2020 рік – 28 629,2				
						2021 рік – 30 693,9				

**VII. ІНДИКАТОРИ МІСЬКОЇ ЦІЛЬОВОЇ ПРОГРАМИ
«СОЦІАЛЬНЕ ПАРТНЕРСТВО» НА 2019-2021 РОКИ**

№ з/п	Назва індикатора	Одиниця виміру	Значення індикатора за роками		
			2019 рік	2020 рік	2021 рік
1	2	3	4	5	6
1	Динаміка кількості заходів проведених громадськими об'єднаннями в межах реалізації проектів у порівнянні з попереднім роком	%	-	-	100
2	Динаміка кількості осіб охоплених заходами в межах реалізації проекту у порівнянні з попереднім роком	%	-	-	100

VIII. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ МІСЬКОЇ ЦІЛЬОВОЇ ПРОГРАМИ «СОЦІАЛЬНЕ ПАРТНЕРСТВО» НА 2019-2021 РОКИ

Координацію та контроль за ходом виконання Програми здійснює заступник голови Київської міської державної адміністрації, який згідно з розподілом обов'язків забезпечує здійснення повноважень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у галузі соціального забезпечення та соціального захисту населення.

Безпосередній контроль за виконанням завдань і заходів Програми здійснює Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), а за цільовим та ефективним використанням коштів - головні розпорядники бюджетних коштів, які є співвиконавцями заходів Програми та яким передбачені бюджетні призначення на виконання заходів програми.

Співвиконавці заходів Програми, зазначені в графі «Виконавці заходу» розділу «Перелік завдань та заходів міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки», щоквартально до 01 числа другого місяця, що настає за звітним періодом, надають Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) узагальнені відомості про результати виконання Програми з визначенням динаміки цільових показників.

Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) надає Київській міській раді, Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

квартальні та річний звіти про виконання завдань і заходів Програми – до 20 числа другого місяця, що настає за звітним періодом;

заключний звіт про виконання завдань і заходів Програми – не пізніше ніж у тримісячний строк після закінчення встановленого строку виконання програми;

уточнені річні звіти про виконання завдань і заходів Програми (в разі необхідності) – до 01 квітня року, наступного за звітним.

З урахуванням реалізації заходів Програми та виділених в кожному поточному році фінансових ресурсів, співвиконавці Програми надають свої пропозиції на наступний рік щодо обсягів фінансування з обґрунтуванням до Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щороку здійснює обґрунтовану оцінку результатів виконання програми та, у разі потреби, розробляє пропозиції щодо доцільності продовження тих чи інших заходів, включення додаткових заходів і завдань, уточнення результативних показників та індикаторів програми,

обсягів і джерел фінансування, переліку співвиконавців, строків виконання програми та окремих її завдань і заходів тощо.

За ініціативою Київської міської ради, виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації або головного розпорядника коштів Програми розгляд проміжного звіту про хід виконання Програми, ефективність реалізації її завдань і заходів, досягнення проміжних цілей та ефективність використання коштів може розглядатися на сесіях Київської міської ради та на засіданнях відповідних постійних комісій Київської міської ради протягом року в разі виникнення потреби.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

Порівняльна таблиця
до проєкту рішення Київської міської ради
«Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 28 лютого 2019 року № 165/6821 «Про затвердження міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019 - 2021 роки»

Чинна редакція		Нова редакція		
Розділ I «Паспорт міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019 - 2021 роки»				
1. Ініціатор розроблення програми	Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	1.	Мета програми	Забезпечення конструктивної взаємодії між виконавчим органом Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районними в місті Києві державними адміністраціями та громадськими об'єднаннями, діяльність яких має соціальну спрямованість, з вирішення актуальних питань розвитку міста, підтримки громадських ініціатив, підвищення рівня соціального захисту окремих категорій населення, сприяння розвитку громадянського суспільства, здійснення позитивних дій щодо забезпечення гендерної рівності та участі громадськості в організації та проведенні соціальних заходів до державних та визначних дат.
2. Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення програми	Протоколи доручень, напрацьовані під час наради з обговорення оперативних питань та питань забезпечення життєдіяльності міста під головуванням першого заступника голови Київської міської державної адміністрації Поворозника М.Ю. від 17 січня 2018 № 9; від 16 травня 2018 № 53	2.	Оперативні цілі, визначені Стратегією розвитку міста Києва (іншими стратегічними документами), на досягнення яких спрямована програма	Підвищення соціальної захищеності мешканців
3. Розробник програми	Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	3.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення проєкту програми	Протоколи доручень, напрацьовані під час наради з обговорення оперативних питань та питань забезпечення життєдіяльності міста під головуванням першого заступника голови Київської міської державної адміністрації Поворозника М.Ю. від 17 січня 2018 № 9; від 16 травня 2018 № 53
4. Співрозробники програми	-	4.	Розробник програми	Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
5. Замовник (відповідальний виконавець) програми	Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)			
6. Учасники (співвиконавці) програми	Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та районні в місті Києві державні адміністрації			
7. Строк виконання програми	2019 - 2021 роки			
8. Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні програми (для комплексних програм)	Бюджет міста Києва			

9. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього:	84 649,3 тис. грн		
	2019 рік	2020 рік	2021 рік
	25 326,2	28 629,2	30 693,9
в тому числі за роками :			
9.1	коштів державного бюджету		
9.2	коштів бюджету м. Києва	84 649,3 тис. грн	
9.3	коштів інших джерел		

5.	Відповідальний виконавець програми	Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)			
6.	Співвиконавці програми	Районні в місті Києві державні адміністрації			
7.	Строки реалізації програми	01.01.2019-31.12.2021			
8.	Обсяги фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми Всього	Всього (тис. грн)	в тому числі за роками		
			2019 рік	2020 рік	2021 рік
		84 649,3	25 326,2	28 629,2	30 693,9
	у тому числі за джерелами:				
8.1.	державний бюджет				
8.2.	бюджет міста Києва	84 649,3	25 326,2	28 629,2	30 693,9
8.3.	інші джерела				

II. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА МІСЬКА ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА «СОЦІАЛЬНЕ ПАРТНЕРСТВО» НА 2019 – 2021 РОКИ

Вирішальна роль громадянського суспільства в утвердженні демократії, прав і свобод людини, принципів соціальної справедливості є загально визнаною. Протягом останніх років у місті Києві зростає кількість громадських організацій, розширилася сфера їх діяльності й вплив на прийняття рішень на місцевому рівні. Разом з тим, фундаментальною проблемою залишається низька фінансова самодостатність громадських організацій, оскільки вони є неприбутковими. Тому необхідно спрямувати зусилля на впровадження ефективного механізму налагодження комунікацій та створення сприятливих умов для розвитку громадянського суспільства, а саме: впровадження соціального партнерства між виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією), районними в місті Києві державними адміністраціями та

II. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА МІСЬКА ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА «СОЦІАЛЬНЕ ПАРТНЕРСТВО» НА 2019 – 2021 РОКИ

Вирішальна роль громадянського суспільства в утвердженні демократії, прав і свобод людини, принципів соціальної справедливості є загально визнаною. Протягом останніх років у місті Києві зростає кількість громадських організацій, розширилася сфера їх діяльності й вплив на прийняття рішень на місцевому рівні. Разом з тим, фундаментальною проблемою залишається низька фінансова самодостатність громадських об'єднань, оскільки вони є неприбутковими. Тому необхідно спрямувати зусилля на впровадження ефективного механізму налагодження комунікацій та створення сприятливих умов для розвитку громадянського суспільства, а саме: впровадження соціального партнерства між виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією), районними в місті Києві державними адміністраціями та громадськими організаціями

громадою через громадські **організації** з питань гендерної рівності, осіб з інвалідністю, громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, ветеранів війни та праці, осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції та/або операції Об'єднаних сил, забезпеченні її проведення, жертв нацистських переслідувань, дітей війни (далі – громадські **організації**, діяльність яких має соціальну спрямованість).

В попередні роки у місті Києві послідовно реалізовувалась політика, направлена на підтримку громадських **організацій**, діяльність яких має соціальну спрямованість, та організацію проведення в місті Києві загальноміських соціальних заходів до державних свят та визначних дат. У результаті цього було забезпечено організацію надання фінансової допомоги 168 громадським **організаціям**, діяльність яких має соціальну спрямованість, на статутну діяльність, оплату оренди приміщень та комунальних послуг. Завдяки цьому громадські організації, діяльність яких має соціальну спрямованість, могли користуватися приміщеннями для повсякденної роботи, проведення зборів, заходів та спілкування.

Враховуючи впровадження в Україні європейських практик взаємодії держави та об'єднань громадян, постала необхідність принципово змінювати підходи до організації надання фінансової підтримки в частині впровадження прозорих і об'єктивних критеріїв відбору громадських організацій, переходу від підтримки їх статутної діяльності до залучення до співпраці з міською владою шляхом реалізації розроблених ними проектів, спрямованих на виконання завдань і заходів Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року, затвердженої рішенням Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 824/7060 «Про затвердження Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року», в частині підвищення рівня соціального захисту окремих категорій населення.

громадські **об'єднання** з питань гендерної рівності, осіб з інвалідністю, громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, ветеранів війни та праці, осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції та/або операції Об'єднаних сил, забезпеченні її проведення, жертв нацистських переслідувань, дітей війни (далі – громадські **організації**, діяльність яких має соціальну спрямованість).

В попередні роки у місті Києві послідовно реалізовувалась політика, направлена на підтримку громадських **об'єднань**, діяльність яких має соціальну спрямованість, та організацію проведення в місті Києві загальноміських соціальних заходів до державних свят та визначних дат. У результаті цього було забезпечено організацію надання фінансової допомоги 168 громадським **об'єднанням**, діяльність яких має соціальну спрямованість, на статутну діяльність, оплату оренди приміщень та комунальних послуг. Завдяки цьому громадські організації, діяльність яких має соціальну спрямованість, могли користуватися приміщеннями для повсякденної роботи, проведення зборів, заходів та спілкування.

Враховуючи впровадження в Україні європейських практик взаємодії держави та об'єднань громадян, постала необхідність принципово змінювати підходи до організації надання фінансової підтримки в частині впровадження прозорих і об'єктивних критеріїв відбору громадських **організацій**, переходу від підтримки їх статутної діяльності до залучення до співпраці з міською владою шляхом реалізації розроблених ними проектів, спрямованих на виконання завдань і заходів Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року, затвердженої рішенням Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 824/7060 «Про затвердження Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року» (в редакції рішення Київської міської ради від 6 липня 2017 року № 724/2886), в частині підвищення рівня соціального захисту окремих категорій населення.

Також не менш важливим напрямом співпраці міської влади з громадськими **організаціями** залишається проведення на належному організаційному рівні загальноміських соціальних заходів до державних свят та визначних дат, що дає змогу залучити широке коло громадськості до вшанування захисників України усіх поколінь, увічнення пам'яті жертв війни, а також консолідації суспільства та утвердження ідеалів миру.

Протягом 2016 - 2018 років виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) щороку проводилися загальноміські соціальні заходи до 17 державних свят та визначних дат за участі представників громадських **організацій**, діяльність яких має соціальну спрямованість. Зважаючи на те, що особливу актуальність сьогодні набувають питання миротворчої діяльності, національно - патріотичного виховання молоді, збереження спадкоємності поколінь, тільки комплексний підхід виконавчої влади та громадських організацій, діяльність яких має соціальну спрямованість, може дати якісний та позитивний результат.

Також слід зазначити, що завдяки співпраці з міською владою відбувається тісна взаємодія громадських **організацій**, діяльність яких має соціальну спрямованість, між собою, що сприяє вирішенню важливих проблемних питань життєдіяльності міста.

Для системного розв'язання проблем у сфері забезпечення гендерної рівності, подальшої мобілізації та координації зусиль органів місцевого самоврядування та громадських **організацій**, які працюють у сфері забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків необхідно зосередити окрему увагу на фінансуванні і підтримці зазначених громадських **організацій**.

Міська цільова програма «Соціальне партнерство» на 2019 – 2021 роки спрямована на реалізацію Стратегії розвитку

Також не менш важливим напрямом співпраці міської влади з громадськими **об'єднаннями** залишається проведення на належному організаційному рівні загальноміських соціальних заходів до державних свят та визначних дат, що дає змогу залучити широке коло громадськості до вшанування захисників України усіх поколінь, увічнення пам'яті жертв війни, а також консолідації суспільства та утвердження ідеалів миру.

Протягом 2016 - 2018 років виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) щороку проводилися загальноміські соціальні заходи до 17 державних свят та визначних дат за участі представників громадських **об'єднань**, діяльність яких має соціальну спрямованість. Зважаючи на те, що особливу актуальність сьогодні набувають питання миротворчої діяльності, національно - патріотичного виховання молоді, збереження спадкоємності поколінь, тільки комплексний підхід виконавчої влади та громадських організацій, діяльність яких має соціальну спрямованість, може дати якісний та позитивний результат.

Також слід зазначити, що завдяки співпраці з міською владою відбувається тісна взаємодія громадських **об'єднань**, діяльність яких має соціальну спрямованість, між собою, що сприяє вирішенню важливих проблемних питань життєдіяльності міста.

Для системного розв'язання проблем у сфері забезпечення гендерної рівності, подальшої мобілізації та координації зусиль органів місцевого самоврядування та громадських **об'єднань**, які працюють у сфері забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків необхідно зосередити окрему увагу на фінансуванні і підтримці зазначених громадських **об'єднань**.

Міська цільова програма «Соціальне партнерство» на 2019 – 2021 роки спрямована на реалізацію Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року, а саме - сектору 2.3. «Соціальна підтримка та допомога».

міста Києва до 2025 року, а саме - сектору 2.3. «Соціальна підтримка та допомога».

III. МЕТА ПРОГРАМИ

Мета міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019 - 2021 роки полягає у забезпеченні конструктивної взаємодії між виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією), районними в місті Києві державними адміністраціями та громадськими **організаціями**, діяльність яких має соціальну спрямованість, з вирішення актуальних питань розвитку міста, підтримки громадських ініціатив, підвищення рівня соціального захисту окремих категорій населення, сприяння розвитку громадянського суспільства; здійсненні позитивних дій щодо забезпечення гендерної рівності та участі громадськості в організації та проведенні загальноміських соціальних заходів до державних свят та визначних дат, соціальних акцій із залученням коштів міського бюджету.

III. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ПРОГРАМИ

Мета міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019 - 2021 роки полягає у забезпеченні конструктивної взаємодії між виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією), районними в місті Києві державними адміністраціями та громадськими **об'єднаннями**, діяльність яких має соціальну спрямованість, з вирішення актуальних питань розвитку міста, підтримки громадських ініціатив, підвищення рівня соціального захисту окремих категорій населення, сприяння розвитку громадянського суспільства; здійсненні позитивних дій щодо забезпечення гендерної рівності та участі громадськості в організації та проведенні загальноміських соціальних заходів до державних свят та визначних дат, соціальних акцій із залученням коштів міського бюджету.

IV. ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ ТА ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ, СТРОКІВ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Згідно з міською цільовою програмою "Соціальне партнерство" на 2016 - 2018 роки, затвердженою рішенням Київської міської ради від 11 лютого 2016 року № 89/89, протягом трьох років надавалась фінансова допомога міським громадським організаціям, діяльність яких має соціальну спрямованість; проводилися загальноміські соціальні заходи до державних свят та визначних дат.

У зв'язку із закінченням терміну дії міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2016 - 2018 роки виникла необхідність організації надання фінансової допомоги громадським організаціям, діяльність яких має соціальну спрямованість, шляхом виконання (реалізації) розроблених ними проектів, спрямованих на забезпечення гендерної рівності, підвищення рівня соціального захисту окремих категорій населення; фінансового забезпечення проведення загальноміських соціальних заходів до державних свят та визначних дат.

4.1. Надання фінансової допомоги міським громадським організаціям, діяльність яких має соціальну спрямованість.

Робота громадських організацій, діяльність яких має соціальну спрямованість, направлена на захист та задоволення інтересів своїх членів і надання різноманітних послуг незаможним верствам населення міста. При цьому переважна більшість громадських організацій, діяльність яких має соціальну спрямованість, здійснюють свою статутну діяльність в орендованих приміщеннях.

Маючи статус неприбуткових згідно з Податковим кодексом України, громадські організації, діяльність яких має соціальну спрямованість, не одержують прибутку і в умовах

IV. ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ ТА ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ, СТРОКИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Згідно з міською цільовою програмою "Соціальне партнерство" на 2016 - 2018 роки, затвердженою рішенням Київської міської ради від 11 лютого 2016 року № 89/89, протягом трьох років надавалась фінансова допомога міським громадським організаціям, діяльність яких має соціальну спрямованість; проводилися загальноміські соціальні заходи до державних свят та визначних дат.

У зв'язку із закінченням терміну дії міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2016 - 2018 роки виникла необхідність організації надання фінансової допомоги громадським організаціям, діяльність яких має соціальну спрямованість, шляхом виконання (реалізації) розроблених ними проектів, спрямованих на забезпечення гендерної рівності, підвищення рівня соціального захисту окремих категорій населення; фінансового забезпечення проведення загальноміських соціальних заходів до державних свят та визначних дат.

4.1. Надання фінансової допомоги міським громадським об'єднанням, діяльність яких має соціальну спрямованість.

Робота громадських об'єднань, діяльність яких має соціальну спрямованість, направлена на захист та задоволення інтересів своїх членів і надання різноманітних послуг незаможним верствам населення міста. При цьому переважна більшість громадських організацій, діяльність яких має соціальну спрямованість, здійснюють свою статутну діяльність в орендованих приміщеннях.

Маючи статус неприбуткових згідно з Податковим кодексом України, громадські об'єднання, діяльність яких має соціальну спрямованість, не одержують прибутку і в умовах

фінансової нестабільності позбавлені можливості сплачувати кошти за оренду приміщень, комунальні послуги, виконувати статутні завдання. Разом з тим, вони є повноцінними партнерами міської влади у вирішенні актуальних питань розвитку міста, про що свідчать запропоновані ними у 2018 році проекти, спрямовані на реабілітацію людей з інвалідністю; соціальну адаптацію учасників антитерористичної операції та/або операції Об'єднаних сил, учасників бойових дій та їхніх сімей; проведення заходів, пов'язаних із реабілітацією та соціальним захистом дітей-сиріт, дітей з інвалідністю; соціальну підтримку жінок, які перенесли операцію з приводу раку молочної залози тощо.

Відповідно до законів України «Про засади запобігання та протидії дискримінації в Україні», «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків» необхідно забезпечити:

- попередження та протидію гендерно-зумовленому та домашньому насильству;

- удосконалення механізму захисту та надання допомоги постраждалим від дискримінації за ознакою статі, особливо групам з підвищеним ризиком вразливості до множинної дискримінації (як приклад: жінки похилого віку, сільські жінки, жінки з інвалідністю, внутрішньо переміщені особи, ВІЛ позитивні та/або наркозалежні, жінки-представниці національних меншин та інші);

- сприяння підвищенню гендерної свідомості і гендерно чутливої моделі поведінки (вільних від стереотипів образів жінок і чоловіків) різних цільових груп через: інформування в місцевих ЗМІ; підвищення важливості ролі жінок у різних сферах життя; популяризацію рівного розподілу сімейних обов'язків та відповідальності між жінками і чоловіками щодо виховання дитини.

Відповідно до статті 3 Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», статті 20 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх

фінансової нестабільності позбавлені можливості сплачувати кошти за оренду приміщень, комунальні послуги, виконувати статутні завдання. Разом з тим, вони є повноцінними партнерами міської влади у вирішенні актуальних питань розвитку міста, про що свідчать запропоновані ними у 2018 році проекти, спрямовані на реабілітацію людей з інвалідністю; соціальну адаптацію учасників антитерористичної операції та/або операції Об'єднаних сил, учасників бойових дій та їхніх сімей; проведення заходів, пов'язаних із реабілітацією та соціальним захистом дітей-сиріт, дітей з інвалідністю; соціальну підтримку жінок, які перенесли операцію з приводу раку молочної залози тощо.

Громадяни на рівні громади є особистостями, жінками та чоловіками, хлопцями та дівчатами зі своїми проблемами та життям, яке повинно враховувати соціальні ролі, що вони виконують, і які у більшості базуються на усталених стереотипах щодо ролі статі, чим створюють відповідні проблеми та конфлікти. Більше двадцяти років тому з'явилися громадські об'єднання нового складу, соціально-орієнтовані на потреби дівчат/жінок, хлопців/чоловіків, так звані громадські об'єднання, які працюють у сфері забезпечення рівних прав і можливостей жінок і чоловіків. У своїй роботі вони враховують життєві умови кожного індивіда, стать, соціальний статус та потребу в послугах; спрямовують енергію жінок і чоловіків на творчу діяльність і тим самим знижують соціальну напруженість у суспільстві. Однією з важливих рис діяльності таких об'єднань є активна співпраця з державними структурами для вироблення політики щодо відповіді на виклики, які постають перед громадою чи країною, враховуючи гендерну складову на місцевому та національному рівнях.

Значною у процесі подолання цих викликів є спроможність громадських об'єднань у сфері забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків розробляти і впроваджувати стратегії, спрямовані на досягнення

соціального захисту», статті 3 Закону України «Про соціальний захист дітей війни», статті 6-5 Закону України «Про жертви нацистських переслідувань», зокрема, органам місцевого самоврядування доручено надавати допомогу і сприяти громадським організаціям людей з інвалідністю в їх діяльності, надавати громадським організаціям ветеранів фінансову підтримку, а також безоплатно будинки, приміщення, обладнання та інше майно, необхідне для виконання їх статутних завдань.

Незважаючи на позитивні тенденції у розвитку громадянського суспільства, потенціал взаємодії міської влади та громадських організацій лише частково використовується у вирішенні нагальних проблем життєдіяльності міста, процесі вироблення та врахування слухних пропозицій та рекомендацій. Тому є актуальним залучати громадські організації до розробки і виконання (реалізації) проектів, спрямованих на підвищення рівня соціального захисту окремих категорій населення, що дасть змогу реалізувати їхню можливість повноцінно працювати та отримувати необхідну фінансову підтримку.

Згідно з міською цільовою програмою «Соціальне партнерство» на 2019 - 2021 роки фінансова підтримка громадських організацій, діяльність яких має соціальну спрямованість, на виконання (реалізацію) розроблених ними проектів, спрямованих на підвищення рівня соціального захисту окремих категорій населення, становитиме:

гендерної рівності, та їхня інституційна сталість. Така форма спільної роботи як соціальне партнерство є одним із найбільш дієвих механізмів налагодження тісної співпраці з громадським сектором та вирішення важливих питань просування стандартів рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, запобігання та протидії дискримінації.

Законами України «Про засади запобігання та протидії дискримінації в Україні» та «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків» передбачено, що органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування в межах компетенції співпрацюють з громадськими організаціями щодо дотримання принципу недискримінації, щодо забезпечення рівності прав та можливостей жінок і чоловіків, запобігання та протидії насильству за ознакою статі, провадять просвітницьку діяльність з питань гендерної рівності, запобігання та протидії насильству за ознакою статі, з питань запобігання та протидії дискримінації, забезпечують надання жінкам і чоловікам рівних прав та можливостей, запобігання та протидію насильству за ознакою статі, створюють умови для поєднання жінками і чоловіками професійних і сімейних обов'язків.

Відповідно до статті 13 Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», статті 20 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», статті 3 Закону України «Про соціальний захист дітей війни», статті 6-5 Закону України «Про жертви нацистських переслідувань», до повноважень органів місцевого самоврядування належить надання допомоги і сприяння громадським організаціям людей з інвалідністю в їх діяльності, надання громадським організаціям та іншим об'єднанням ветеранів війни фінансової підтримки, а також безоплатно будинки, приміщення, обладнання та інше майно, необхідне для виконання їх статутних завдань.

3242	Інші громадські організації в тому числі:	24	4 904,9	24	5 844,9	22	5 305,8
	Київське міське та районні відділення Товариства Червоного Хреста України	11	1 607,9	11	1 953,2	11	1 925,2
	Громадська організація Спілка Самаритян України Київське об'єднання	1	510,0	1	538,6	1	565,5
	Центр захисту дітей «Наші діти»	1	1 200,0	1	1 025,0	1	1 330,6
	Благодійна організація «Фонд» Асперн»	1	512,7	1	541,4	1	568,5

Відбір громадських **організацій**, діяльність яких має соціальну спрямованість, для надання фінансової допомоги з бюджету міста Києва, буде здійснюватись на конкурсній основі відповідно до Порядку відбору громадських **організацій** для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 11.02.2016 № 89/89 (в редакції рішення Київської міської ради від 19.04.2018 № 495/4559).

3242	Інші громадські організації в тому числі:	24	4 904,9	24	5 844,9	26	5 799,7
	Київське міське та районні відділення Товариства Червоного Хреста України	11	1 607,9	11	1 953,2	11	2 194,0
	Громадська організація Спілка Самаритян України Київське об'єднання	1	510,0	1	538,6	1	912,8
	Центр захисту дітей «Наші діти»	1	1 200,0	1	1 025,0	1	1 070,0
	Благодійна організація «Фонд» Асперн»	1	512,7	1	541,4	1	568,5

Відбір громадських **об'єднань**, діяльність яких має соціальну спрямованість, для надання фінансової допомоги з бюджету міста Києва, буде здійснюватись на конкурсній основі відповідно до Порядку відбору громадських **об'єднань** для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 11.02.2016

Незважаючи на позитивні тенденції у розвитку громадянського суспільства, потенціал взаємодії міської влади та громадських **об'єднань** лише частково використовується у вирішенні нагальних проблем життєдіяльності міста, процесі вироблення та врахування слухних пропозицій та рекомендацій. Тому є актуальним залучати громадські **об'єднання** до розробки і виконання (реалізації) проектів, спрямованих на підвищення рівня соціального захисту окремих категорій населення, що дасть змогу реалізувати їхню можливість повноцінно працювати та отримувати необхідну фінансову підтримку.

Згідно з міською цільовою програмою «Соціальне партнерство» на 2019 - 2021 роки фінансова підтримка громадських організацій, діяльність яких має соціальну спрямованість, на виконання (реалізацію) розроблених ними проектів, спрямованих на підвищення рівня соціального захисту окремих категорій населення, становитиме:

тис.грн

Код ГПКВКМ / ТКВКБМ	Фінансова підтримка громадських організацій:	2019 рік		2020 рік		2021 рік	
		Кількість організацій	Планові обсяги	Кількість організацій	Планові обсяги	Кількість організацій	Планові обсяги
3192	Громадські організації ветеранів та осіб з інвалідністю	103	13475,7	105	15191,7	168	17648,0

Код ГПКВКМ / ТКВКБМ	Фінансова підтримка громадських об'єднань:	2019 рік		2020 рік		2021 рік	
		Кількість організацій	Планові обсяги	Кількість організацій	Планові обсяги	Кількість організацій	Планові обсяги
3192	Громадські об'єднання ветеранів та осіб з інвалідністю	103	13 475,7	105	15 191,7	104	17 414,3

4.2. Проведення загальноміських соціальних заходів до державних свят та визначних дат.

Законом України «Про увічнення перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років» визначено, що однією з основних форм увічнення перемоги та подвигу народу-переможця є відзначення Дня пам'яті та примирення; Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні (Дня перемоги); днів вигнання нацистів з України, міста Києва та інших адміністративно-територіальних одиниць. Під час відзначення Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги і Дня захисника України у столиці України біля пам'ятників та меморіалів, присвячених увічненню перемоги над нацизмом та вшануванню пам'яті жертв Другої світової війни 1939-1945 років, встановлюється почесна варта, а також покладаються вінки і квіти.

Указами Президента України, актами Кабінету Міністрів України доручається проведення загальноміських соціальних заходів до державних свят та визначних дат органу місцевого самоврядування - Київській міській державній адміністрації тощо.

Через особливий статус столиці України місто Київ має проводити загальноміські заходи на високому організаційному рівні шляхом взаємодії з Кабінетом Міністрів України, центральними органами виконавчої влади за участю перших осіб держави.

Законом України «Про столицю України – місто-герой Київ» встановлено, що органи місцевого самоврядування і виконавчої влади у місті Києві забезпечують в межах своїх повноважень, визначених законами України, здійснення містом функцій, в тому числі взаємодію з Президентом України, Верховною Радою України та Кабінетом Міністрів

4.2. Проведення загальноміських соціальних заходів до державних свят та визначних дат.

Законом України «Про столицю України – місто-герой Київ» встановлено, що органи місцевого самоврядування і виконавчої влади у місті Києві забезпечують в межах своїх повноважень, визначених законами України, здійснення містом функцій, в тому числі взаємодію з Президентом України, Верховною Радою України та Кабінетом Міністрів України при розробленні та здійсненні ними заходів, програм та проектів, що зачіпають інтереси столиці.

Указами Президента України, актами Кабінету Міністрів України Київській міській державній адміністрації доручається проведення загальноміських соціальних заходів до державних свят та визначних дат.

Через особливий статус столиці України місто Київ має проводити загальноміські заходи на високому організаційному рівні шляхом взаємодії з Кабінетом Міністрів України, центральними органами виконавчої влади за участю перших осіб держави.

Систематично у місті Києві на високому організаційному рівні проводяться загальноміські соціальні заходи до державних свят та визначних дат.

Під час відзначення Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги і Дня захисника України у столиці України біля пам'ятників та меморіалів, присвячених увічненню перемоги над нацизмом та вшануванню пам'яті жертв Другої світової війни 1939-1945 років, встановлюється почесна варта, покладаються вінки і квіти. Також в місті Києві проводяться загальноміські соціальні заходи до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав; Міжнародного жіночого дня; Дня українського добровольця; Міжнародного дня визволення в'язнів фашистських таборів; річниці

3242	державних свят та визначних дат	17	6945,6	18	7592,6	20	7 740,1	3242	державних свят та визначних дат	17	6945,6	18	7592,6	19	7479,9
------	---------------------------------	----	--------	----	--------	----	---------	------	---------------------------------	----	--------	----	--------	----	--------

Ресурсне забезпечення міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019 – 2021 роки:

Ресурсне забезпечення міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019 – 2021 роки:

Репа

тис.грн

тис.грн

Обсяг коштів, які пропонуються залучити на виконання програм	Виконання програми			Усього витрат на виконання програми
	2019 рік	2020 рік	2021 рік	2019 – 2021 роки
Обсяг ресурсів, усього, в тому числі:	25 326,2	28 629,2	30 693,9	84 649,3
Бюджет м. Києва	25 326,2	28 629,2	30 693,9	84 649,3

Обсяг коштів, які пропонуються залучити на виконання програм	Виконання програми			Усього витрат на виконання програми
	2019 рік	2020 рік	2021 рік	2019 – 2021 роки
Обсяг ресурсів, усього, в тому числі:	25 326,2	28 629,2	30 693,9	84 649,3
Бюджет м. Києва	25 326,2	28 629,2	30 693,9	84 649,3

Фінансове забезпечення міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019 – 2021 роки передбачається здійснити за рахунок коштів бюджету міста Києва.

Фінансове забезпечення міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019 – 2021 роки передбачається здійснити за рахунок коштів бюджету міста Києва.

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки, всього, 84 649,3 тис. грн, в тому числі коштів бюджету міста Києва – 84 649,3 тис. грн:

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки, всього, 84 649,3 тис. грн, в тому числі коштів бюджету міста Києва – 84 649,3 тис. грн:

2019 рік	2020 рік	2021 рік
25 326,2	28 629,2	30 693,9

2019 рік	2020 рік	2021 рік
25 326,2	28 629,2	30 693,9

V. АНАЛІЗ ВПЛИВУ ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ НА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНЕ СТАНОВИЩЕ РІЗНИХ КАТЕГОРІЙ ЖІНОК ТА ЧОЛОВІКІВ, А ТАКОЖ НА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ

Відповідно до рішення Київської міської ради від 12 листопада 2019 року № 63/7636 «Про приєднання до Європейської Хартії рівності жінок і чоловіків» місто Київ приєднавшись до Європейської Хартії рівності жінок та чоловіків у житті місцевих громад взяло на себе зобов'язання використовувати існуючі повноваження і партнерства для досягнення більшої рівності своїх громадян. Одним із зобов'язань підписантів Хартії є сприяння активній участі жінок і чоловіків у всіх сферах політичного та суспільного життя, особливо для жінок та чоловіків з груп меншин, та співпраця з громадськими організаціями для кращого сприяння більшій рівності жінок і чоловіків у всіх аспектах життя у сфері своєї діяльності, співпраця із соціальними партнерами. Міська цільова програма «Соціальне партнерство» сприяє розвитку партнерства між громадськими об'єднаннями, як легітимними учасниками демократичного суспільства, та виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) і районними в місті Києві державними адміністраціями шляхом об'єднання зусиль задля реалізації проєктів, спрямованих на підвищення рівня соціального захисту населення з урахуванням різних категорій потреб і вразливості та забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у всіх сферах життя суспільства не тільки за ознакою статі, а і за іншими ознаками (вік, інвалідність, соціально-економічний статус, расова приналежність тощо), протидію дискримінації, а також на розширення можливостей рівноправного суспільства на території міста Києва.

Соціальні проекти громадських об'єднань орієнтовані на різні групи населення територіальної громади міста Києва з урахуванням різних категорій потреб і вразливості: жінок і чоловіків з особливими потребами, внутрішньо переміщених чоловіків і жінок, жінок та чоловіків з інвалідністю, ветеранів війни тощо. Їх реалізація дасть змогу охопити більше 20% жінок і чоловіків різних соціальних та вікових груп і таким чином сприятиме покращенню якості життя населення старших вікових груп, стимулювання активності людей зі старших вікових груп, перешкоджання їх виключенню з суспільного життя, а також проведенню досліджень та підвищенню рівня у сфері забезпечення рівних прав і можливостей чоловіків і жінок територіальної громади міста Києва.

VI. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ І ЗАХОДІВ, РЕЗУЛЬТАТИВНИХ ПОКАЗНИКІВ МІСЬКОЇ ЦІЛЬОВОЇ ПРОГРАМИ «СОЦІАЛЬНЕ ПАРТНЕРСТВО» НА 2019-2021 РОКИ (текст відсутній)

VII. ІНДИКАТОРИ МІСЬКОЇ ЦІЛЬОВОЇ ПРОГРАМИ «СОЦІАЛЬНЕ ПАРТНЕРСТВО» НА 2019-2021 РОКИ

№ з/п	Назва індикатора	Одиниця виміру	Значення індикатора за роками		
			2019 рік	2020 рік	2021 рік
1	2	3	4	5	6
1	Динаміка кількості заходів проведених громадськими об'єднаннями в межах реалізації	%	-	-	100

		проектів у порівнянні з попереднім роком				
	2	Динаміка кількості осіб охоплених заходами в межах реалізації проекту у порівнянні з попереднім роком	%	-	-	100

VIII. «КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ МІСЬКОЇ ЦІЛЬОВОЇ ПРОГРАМИ «СОЦІАЛЬНЕ ПАРТНЕРСТВО» НА 2019-2021 РОКИ

Координацію виконання міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019 - 2021 роки здійснює заступник голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків, який координує дії виконавців міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019 - 2021 роки, визначає порядок взаємного інформування і звітування (із зазначенням конкретних строків) та організовує інформування громадськості про хід її виконання.

Виконання міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019 - 2021 роки здійснюється шляхом реалізації її завдань і заходів співвиконавцями, зазначеними у цій міській цільовій програмі «Соціальне партнерство» на 2019 - 2021 роки, серед яких Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та районні в місті Києві державні адміністрації.

Координацію та контроль за ходом виконання міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019 - 2021 роки здійснює заступник голови Київської міської державної адміністрації, який згідно з розподілом обов'язків забезпечує здійснення повноважень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у галузі соціального забезпечення та соціального захисту населення.

Безпосередній контроль за виконанням завдань і заходів Програми здійснює Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), а за цільовим та ефективним використанням коштів - головні розпорядники бюджетних коштів, які є співвиконавцями заходів Програми та яким передбачені бюджетні призначення на виконання заходів програми.

Безпосередній контроль за виконанням завдань і заходів міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019 - 2021 роки здійснює замовник (відповідальний виконавець), а за цільовим та ефективним використанням коштів - головні розпорядники, які несуть відповідальність за їх цільове та ефективне використання.

Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечує регулярний моніторинг виконання міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019 - 2021 роки та підготовку звітної і аналітичної інформації та здійснює контроль за цільовим і ефективним використанням коштів.

Визначаються такі етапи здійснення контролю:

- Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щоквартально до 01 числа другого місяця, що настає за звітним періодом, подає постійній комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку, Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) звіт про виконання міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019 - 2021 роки та оприлюднює його на Єдиному веб-порталі територіальної громади міста Києва.

За ініціативою Київської міської ради, виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), замовника, постійної комісії Київської міської ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту або головного розпорядника коштів міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019 - 2021 роки розгляд проміжного звіту про хід виконання Програми, ефективність реалізації її завдань і заходів та досягнення проміжних цілей

Співвиконавці заходів Програми, зазначені в графі «Виконавці заходу» розділу «Перелік завдань та заходів міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки», щоквартально до 01 числа другого місяця, що настає за звітним періодом, надають Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) узагальнені відомості про результати виконання Програми з визначенням динаміки цільових показників.

Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) надає Київській міській раді, Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

квартальні та річний звіти про виконання завдань і заходів Програми – до 20 числа другого місяця, що настає за звітним періодом;

заключний звіт про виконання завдань і заходів Програми – не пізніше ніж у тримісячний строк після закінчення встановленого строку виконання програми;

уточнені річні звіти про виконання завдань і заходів Програми (в разі необхідності) – до 01 квітня року, наступного за звітним.

З урахуванням реалізації заходів Програми та виділених в кожному поточному році фінансових ресурсів, співвиконавці Програми надають свої пропозиції на наступний рік щодо обсягів фінансування з обґрунтуванням до Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

може розглядатися на пленарному засіданні Київської міської ради та на засіданнях постійних комісій Київської міської ради.

Після закінчення встановленого строку виконання міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019 - 2021 роки відповідальний виконавець складає остаточний звіт про результати її виконання та подає його на розгляд постійної комісії Київської міської ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту, а також на пленарне засідання Київської міської ради разом із пояснювальною запискою про кінцеві результати виконання Програми не пізніше ніж у двомісячний строк після закінчення встановленого строку на її виконання.

Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щороку здійснює обґрунтовану оцінку результатів виконання програми та, у разі потреби, розробляє пропозиції щодо доцільності продовження тих чи інших заходів, включення додаткових заходів і завдань, уточнення результативних показників та індикаторів програми, обсягів і джерел фінансування, переліку співвиконавців, строків виконання програми та окремих її завдань і заходів тощо.

За ініціативою Київської міської ради, виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) або головного розпорядника коштів Програми розгляд проміжного звіту про хід виконання Програми, ефективність реалізації її завдань і заходів, досягнення проміжних цілей та ефективність використання коштів може розглядатися на сесіях Київської міської ради та на засіданнях відповідних постійних комісій Київської міської ради протягом року в разі виникнення потреби.

Директор Департаменту соціальної політики _____

Руслан СВІТЛИЙ

Перелік завдань і заходів

Міський цільовий програм "Соціальне партнерство" на 2019 - 2021 роки

№ з/п	Назва програми (діяльності (пріоритетні завдання))	Завдання програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерело фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (євротабл., тис. гривень, з тому числі, за роками:	Очікуваний результат			
							Назва показника			
							2019	2020	2021	
1	Надання, на умовах конкурсного відбору, фінансової допомоги громадським організаціям, діяльність яких має соціальну спрямованість, на виконання (реалізацію) розроблених ними проєктів	Забезпечення партнерської взаємодії комунального та громадського секторів у розвитку соціальної сфери: надання, на умовах відбору, фінансової підтримки громадських організаціям, діяльність яких має соціальну спрямованість, на реалізацію заходів соціального захисту ветеранів і осіб з інвалідністю, які потребують соціальної підтримки	2019-2021	Департамент соціальної політики та районів в місті Києві державної адміністрації	Бюджет м. Києва	2019 - 13 475,7	1. Показник витрат: Обсяг видатків, тис.грн. 13 475,7 15 191,7 17 648,0			
						2020 - 15 191,7	2. Показник продукту: Кількість громадських організацій, які виконують проєкти, реалізованих громадськими організаціям, од 103 105 170			
						2021 - 17 648,0	3. Показник ефективності: Середні витрати на реалізацію одного проєкту громадських організацій, тис. грн. 105 136 170			
							4. Показник якості: Динаміка кількості проєктів, спрямованих на забезпечення ефективного розв'язання соціальних проблем у порівнянні з попереднім роком, % 539000 540000 540000			
11	Надання соціальних послуг та проведення соціальних заходів громадським організаціям, діяльність яких має соціальну спрямованість	1. Популяризація, підтримка та розвиток соціально відомого підприємства у розвитку потреби громадських організацій надати фінансової підтримки громадським організаціям з питань забезпечення соціальної функції, інших організаціям на виконання (реалізацію) розроблених ними проєктів, спрямованих на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, заохочення та регулювання на фактичному рівні повноцінності та гендерно-орієнтованість діяльності;	2019-2021	Департамент соціальної політики та районів в місті Києві державної адміністрації	Бюджет м. Києва	2019 - 1 074,3	1. Показник витрат: Обсяг видатків, тис. грн. 1 074,3 1 786,7 916,0			
						2020 - 1 786,7	2. Показник продукту: Кількість проєктів, реалізованих громадськими організаціям, од 10 10 7			
						2021 - 916,0	3. Показник ефективності: Середні витрати на реалізацію одного проєкту громадських організацій, тис. грн. 11 11 7			
							4. Показник якості: Динаміка кількості осіб, яких громадські організації надають послуги в рамках виконання проєкту у порівнянні з попереднім роком, % 1900 1910 1910			
2	Надання фінансової підтримки Київському об'єднанню Спілки Сміртини Україна на виконання (реалізацію) проєктів, пов'язаних з наданням соціальних послуг окремих верств населення міста	2019-2021	Департамент соціальної політики	Бюджет м. Києва	2019 - 510,0	1. Показник витрат: Обсяг видатків, тис. грн. 510,0 538,6 565,5				
					2020 - 538,6	2. Показник продукту: Кількість осіб, які потребують соціального обслуговування, тис. осіб 15 15 15				
					2021 - 565,5	3. Показник ефективності: Середні витрати на реалізацію одного проєкту соціального обслуговування, % 100 100 100				
						4. Показник якості: Динаміка кількості осіб, охоплених соціальними обслуговуваннями, % 100 100 100				
3	Надання фінансової підтримки Київській міській та районним організаціям Товариства Червоного Хреста на виконання (реалізацію) проєктів медико-соціальної допомоги одиноким громадянам пологого віку та людям з інвалідністю	2019-2021	Департамент соціальної політики та районів в місті Києві державної адміністрації	Бюджет м. Києва	2019 - 1 607,9	1. Показник витрат: Обсяг видатків, тис. грн. 1 607,9 1 953,2 1 925,2				
					2020 - 1 953,2	2. Показник продукту: Кількість осіб, які потребують соціального обслуговування, тис. осіб 15 16 17				
					2021 - 1 925,2	3. Показник ефективності: Середні витрати на реалізацію одного проєкту соціального обслуговування, % 100 101 102				
						4. Показник якості: Динаміка кількості осіб, охоплених соціальними обслуговуваннями, % 100 101 102				
4	Надання фінансової підтримки Центру захисту дітей «Вішалі» на оренду окремих земель та комунальних послуг	2019-2021	Департамент соціальної політики	Бюджет м. Києва	2019 - 1 200,0	1. Показник витрат: Обсяг видатків, тис. грн. 1 200,0 1 025,0 1 350,0				
					2020 - 1 025,0	2. Показник продукту: Кількість осіб, які потребують соціального обслуговування, тис. осіб 28 29 30				
					2021 - 1 350,0	3. Показник ефективності: Середні витрати на реалізацію одного проєкту соціального обслуговування, % 42,9 35,3 23,8				
						4. Показник якості: Динаміка кількості осіб, охоплених соціальними обслуговуваннями, % 100 101 155,2				
5	Надання фінансової підтримки	2019-2021	Департамент соціальної політики	Бюджет м. Києва	2019 - 512,7	1. Показник витрат: 512,7 541,4 568,5				

Міський цільовий програм "Соціальне партнерство" на 2019 - 2021 роки

№ з/п	Назва програми (діяльності (пріоритетні завдання))	Завдання програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерело фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (євротабл., тис. гривень, з тому числі, за роками:	Очікуваний результат			
							Назва показника			
							2019	2020	2021	
1	Підвищення соціальної відповідальності менеджменту	1. Забезпечення партнерської взаємодії комунального та громадського секторів у розвитку соціальної сфери: надання, на умовах відбору, фінансової підтримки громадським організаціям, діяльність яких має соціальну спрямованість, на реалізацію заходів соціального захисту ветеранів і осіб з інвалідністю, які потребують соціальної підтримки	2019-2021	Департамент соціальної політики та районів в місті Києві державної адміністрації	Бюджет міста Києва	Всього: 46 031,7	1. Показник витрат: Обсяг видатків, тис. грн. 13 475,7 15 191,7 17 414,3			
						2019 рік - 13 475,7	2. Показник продукту: Кількість громадських організацій, які виконують проєкти, реалізованих громадськими організаціям, од 103 105 104			
						2020 рік - 15 191,7	3. Показник ефективності: Середні витрати на реалізацію одного проєкту громадських організацій, тис. грн. 105 136 122			
						2021 рік - 17 414,3	4. Показник якості: Динаміка кількості проєктів, спрямованих на забезпечення ефективного розв'язання соціальних проблем у порівнянні з попереднім роком, % 539000 540000 540000			
2	Популяризація, підтримка та розвиток соціально відомого підприємства у розвитку потреби громадських організацій надати фінансової підтримки громадським організаціям з питань забезпечення соціальної функції, інших організаціям на виконання (реалізацію) розроблених ними проєктів, спрямованих на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, заохочення та регулювання на фактичному рівні повноцінності та гендерно-орієнтованість діяльності;	2019-2021	Департамент соціальної політики та районів в місті Києві державної адміністрації	Бюджет міста Києва	Всього: 3 915,4	1. Показник витрат: Обсяг видатків, тис. грн. 1 074,3 1 786,7 1 054,4				
					2019 рік - 1 074,3	2. Показник продукту: Кількість проєктів, реалізованих громадськими організаціям, од 10 10 11				
					2020 рік - 1 786,7	3. Показник ефективності: Середні витрати на реалізацію одного проєкту громадських організацій, тис. грн. 11 11 15				
					2021 рік - 1 054,4	4. Показник якості: Динаміка кількості осіб, яких громадські організації надають послуги в рамках виконання проєкту у порівнянні з попереднім роком, % 1900 1910 2000				
3	Надання фінансової підтримки Київському об'єднанню Спілки Сміртини Україна на виконання (реалізацію) проєктів, пов'язаних з наданням соціальних послуг окремих верств населення міста	2019-2021	Департамент соціальної політики	Бюджет міста Києва	Всього: 1 964,4	1. Показник витрат: Обсяг видатків, тис. грн. 510,0 538,6 512,8				
					2019 рік - 510,0	2. Показник продукту: Кількість осіб, які потребують соціального обслуговування, тис. осіб 1 1 1				
					2020 рік - 538,6	3. Показник ефективності: Середні витрати на реалізацію одного проєкту соціального обслуговування, % 15 15 21				
					2021 рік - 512,8	4. Показник якості: Динаміка кількості осіб, охоплених соціальними обслуговуваннями, % 100 100 140				
4	Надання фінансової підтримки Київській міській та районним організаціям Товариства Червоного Хреста на виконання (реалізацію) проєктів медико-соціальної допомоги одиноким громадянам пологого віку та людям з інвалідністю	2019-2021	Департамент соціальної політики та районів в місті Києві державної адміністрації	Бюджет міста Києва	Всього: 5 755,1	1. Показник витрат: Обсяг видатків, тис. грн. 1 607,9 1 953,2 2 194,0				
					2019 рік - 1 607,9	2. Показник продукту: Кількість осіб, які потребують соціального обслуговування, тис. осіб 11 11 11				
					2020 рік - 1 953,2	3. Показник ефективності: Середні витрати на реалізацію одного проєкту соціального обслуговування, % 15 16 18				
					2021 рік - 2 194,0	4. Показник якості: Динаміка кількості осіб, охоплених соціальними обслуговуваннями, % 146,2 177,6 199,5				
5	Надання фінансової підтримки Центру захисту дітей «Вішалі» на оренду окремих земель та комунальних послуг	2019-2021	Департамент соціальної політики	Бюджет м. Києва	Всього: 3 295,0	1. Показник витрат на комунальні послуги: Обсяг видатків, тис. грн. 1 200,0 1 025,0 1 070,0				
					2019 рік - 1 200,0	2. Показник продукту: Кількість осіб, які потребують соціального обслуговування, тис. осіб 28 29 45				
					2020 рік - 1 025,0	3. Показник ефективності: Середні витрати на комунальні послуги на одну особу, що потребує соціального обслуговування, тис. грн. 42,9 35,3 23,8				
					2021 рік - 1 070,0	4. Показник якості: Динаміка кількості осіб, охоплених соціальними обслуговуваннями, % 100 101 155,2				
6	Надання фінансової підтримки	2021	Департамент соціальної політики	Бюджет міста Києва	2021 - 622,6	1. Показник витрат: 622,6 541,4 568,5				

		благодійній організації «Фонд Астерис» на оплату комунальних послуг та оренду приміщення	2019-2021	соціальної політики та Держпраца в місті Києві державної адміністрації	Київ	Обсяг видатків, тис. грн.			
						2020 - 541,4	2021 - 568,5	350	380
						2. Показник продукту: Кількість осіб, які потребують соціального обслуговування, тис. осіб			
						3. Показник якості: Динаміка кількості осіб, охоплених соціальним обслуговуванням, %			
III	Проведення загальноміських соціальних заходів до державних свят та випускних дат	Проведення загальноміських соціальних заходів та інших свят і випускних дат.	2019-2021	Департамент соціальної політики та району в місті Києві державної адміністрації	Бюджет м. Києва	2019 - 6 945,6	2020	2021	
						1. Показник затрат: Обсяг витрат, тис. грн.			
						2. Показник продукту: Кількість заходів, од.			
						3. Показник ефективності: Середні видатки на проведення одного заходу, тис. грн.			
						4. Показник якості: Динаміка кількості осіб, охоплених заходами, %			
						6 945,6	7 592,6	7 740,1	
						17	18	20	
						28,0	28,5	29,0	
						408,6	421,8	387,0	
						100	100	101	

	2019 рік	2020 рік	2021 рік	Бюджет м. Києва (тис. грн)
				2019 - 25 326,2
				2020 - 28 629,2
				2021 - 30 693,9
Бюджет м. Києва	25 326,2	28 629,2	30 693,9	Разом - 84 649,3

		благодійній організації «Фонд Астерис» на оплату комунальних послуг та оренду приміщення	соціальної політики та Держпраца в місті Києві державної адміністрації	Київ	Обсяг видатків, тис. грн.				
					2019 рік - 512,7	2020 рік - 541,4	2021 рік - 568,5	350	380
					2. Показник продукту: Кількість осіб, які потребують соціального обслуговування, тис. осіб				
					3. Показник ефективності: Середні витрати на комунальні послуги та оренду приміщення на одну особу, що потребує соціального обслуговування, тис. грн.				
					4. Показник якості: Динаміка кількості осіб, охоплених соціальним обслуговуванням, %				
IV	Проведення заходів до державних свят та випускних дат	Проведення загальноміських соціальних заходів та інших свят і випускних дат.	2019-2021	Департамент соціальної політики та району в місті Києві державної адміністрації	Бюджет м. Києва	2019 - 6 945,6	2020	2021	
						1. Показник затрат: Обсяг витрат, тис. грн.			
						2. Показник продукту: Кількість заходів, од.			
						3. Показник ефективності: Середні видатки на проведення одного заходу, тис. грн.			
						4. Показник якості: Динаміка кількості осіб, охоплених заходами, %			
						6 945,6	7 592,6	7 740,1	
						17	18	19	
						28,0	28,5	29,0	
						408,6	421,8	393,7	
						100	100	101,5	

РАЗОМ ПО ПРОГРАМІ:					Бюджет м. Києва	Всього: 84 649,3 тис. грн.			
						2019 рік - 25 326,2			
						2020 рік - 28 629,2			
						2021 рік - 30 693,9			
						Разом - 84 649,3			



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСІВ

*вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044 тел. (044) 202 79 29, 202 77 58, 202 73 45
Контактний центр міста Києва (044) 15 51 E-mail: info@kmfd.gov.ua Код ЄДРПОУ 02317474*

Висновок

за результатами проведення експертизи проекту щодо внесення змін до міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки», затвердженої рішенням Київської міської ради від 28 лютого 2019 року №165/6821

Департамент фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) розглянув проект щодо внесення змін до міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки», затвердженої рішенням Київської міської ради від 28 лютого 2019 року №165/6821 та надає **позитивний висновок** в частині відповідності заходів і результативних показників програми бюджетним призначенням головних розпорядників коштів, які є виконавцями цих заходів, на відповідний рік.

Заступник директора

Сергій СЛІПЧУК



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОНОМІКИ ТА ІНВЕСТИЦІЙ

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044, тел. (044) 202-72-78, Call-центр (044) 15-51

E-mail: org@quekmda.gov.ua Код ЄДРПОУ 04633423

№ _____
на № _____ від _____

Департамент соціальної політики
виконавчого органу Київської
міської ради (Київської міської
державної адміністрації)

ВИСНОВОК

про погодження проекту змін до
Міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки
(позитивний висновок)

Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідно до пункту 5.2. Розділу II Порядку розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм у місті Києві, затвердженого рішенням Київської міської ради від 29 жовтня 2009 року № 520/2589 (в редакції рішення Київської міської ради від 12 листопада 2019 року № 65/7638), проведено експертизу проекту змін до Міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки (рішення Київської міської ради від 28 лютого 2019 року № 165/6821), наданого листом Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 25.02.2021 № 051-2254-009/2.

За результатами проведеної експертизи надаємо позитивний висновок та погоджуємо проєкт змін до Міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки.

Перший заступник директора

Вячеслав ПАНЧЕНКО



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

*проспект Любомира Гузара, 7, Київ, 03165, тел. (044) 404 00 78
Контактний центр міста Києва (044) 15 51 E-mail: dsp@kmda.gov.ua Код ЄДРПОУ 37441694*

08.06.2021 № 051-7342-009/2

Юридичне управління апарату
виконавчого органу Київської
міської ради (Київської міської
державної адміністрації)

Департаментом соціальної політики виконавчого органу Київської міської державної адміністрації розроблено проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019 - 2021 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 28 лютого 2019 року № 165/6821».

Направляємо вищезазначений проект рішення на погодження, відповідно до Порядку розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм у місті Києві, затвердженого рішенням Київської міської ради від 29 жовтня 2009 року N520/2589 (в редакції рішення Київської міської ради від 12 листопада 2019 року № 65/7638).

Зміни до міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019 - 2021 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 28 лютого 2019 року № 165/6821 схвалено розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 18.05.2021 № 1120 «Про схвалення змін до міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019 - 2021 роки».

Додатки: 1. Проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019 - 2021 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 28 лютого 2019 року № 165/6821 на 22 арк. в 1 прим.;

2. Пояснювальна записка до проекту рішення Київської міської ради «Про внесення змін до міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019 - 2021 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 28 лютого 2019 року № 165/6821» на 3 арк. в 1 прим.;

3. Порівняльна таблиця до проекту рішення Київської міської ради «Про внесення змін до міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019 - 2021 роки затвердженого рішенням Київської міської ради від 28 лютого 2019 року № 165/6821» на 18 арк. в 1 прим.;

4. Додаток до порівняльної таблиці до проекту рішення Київської міської ради «Про внесення змін до міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019 – 2021 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 28 лютого 2019 року № 165/6821» (перелік завдань і заходів міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки) на 2 арк. в 1 прим.

Директор Департаменту

Руслан СВИТЛИЙ

Ірина Южаніна
Тетяна Вдовиченко 067 916 93 73

Довідка

до проекту рішення Київської міської ради «Про внесення змін до міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019 – 2021 роки», затвердженої рішенням Київської міської ради від 28 лютого 2019 року № 165/6821»

Проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019 – 2021 роки», затвердженої рішенням Київської міської ради від 28 лютого 2019 року № 165/6821» розроблено Департаментом соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Звертаємо увагу на наступне.

Проектом рішення передбачається внести зміни до міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019 – 2021 роки» (далі – Програма) шляхом викладення її в новій редакції.

Згідно з пояснювальною запискою Програма спрямована, зокрема, на надання фінансової підтримки громадським об'єднанням, діяльність яких має соціальну спрямованість.

При цьому фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету міста Києва та становить 84 649,3 тис. грн.

Тобто виконання Програми буде здійснюватися за рахунок місцевих ресурсів (коштів бюджету міста Києва).

Відповідно до статті 1 Закону України «Про державну допомогу суб'єктам господарювання» (далі – Закон) підтримка у будь-якій формі суб'єктам господарювання за рахунок ресурсів держави чи місцевих ресурсів, що спотворює або загрожує спотворенням економічної конкуренції, створюючи переваги для виробництва окремих видів товарів чи провадження окремих видів господарської діяльності вважається державною допомогою.

Згідно з статтею 3 Закону та роз'ясненнями Антимонопольного комітету України від 05 жовтня 2017 року № 35-рр/дд «Про застосування законодавства у сфері державної допомоги» дія Закону поширюється на будь-яку підтримку суб'єктів господарювання надавачами державної допомоги за рахунок ресурсів держави чи місцевих ресурсів для виробництва товарів або провадження окремих видів господарської діяльності, крім випадків, передбачених частиною другою статті 3 Закону.

Отже, заходи підтримки, передбачені у проекті рішення в розумінні Закону можуть містити ознаки державної допомоги.

Виконувач обов'язків начальника
юридичного управління



Ольга ЯКОВЛЄВА

18 червня 2021 року



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

IX СКЛИКАННЯ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ БЮДЖЕТУ ТА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, каб.1001

тел.: (044) 202-72-98, (044) 202-70-43, 202-72-99

08.07.21 № 08/280-719

Голові постійної комісії Київської міської ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики
Порошенко М.А.

Шановна Марино Анатоліївно!

На засіданні постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку 06.07.2021 (протокол засідання № 14/21) розглянуто проєкт рішення Київської міської ради «Про внесення змін до міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 28 лютого 2019 року № 165/6821» (доручення заступника міського голови – секретаря Київської міської ради від 23.06.2021 № 08/231-2207/ПР).

Направляємо Вам витяг із протоколу засідання постійної комісії щодо зазначеного питання.

**Витяг з протоколу № 14/21
засідання постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку від 06.07.2021**

від 06.07.2021

Місце проведення: Київська міська рада, м. Київ, вул. Хрещатик, 36,
4 поверх, сесійна зала
10.00

Склад комісії – 23 депутати Київської міської ради.

Присутні – 14 депутатів Київської міської ради.

Вітренко А.О.	- голова постійної комісії, головуєчий;
Пашинна Л.В.	- перший заступник голови постійної комісії;
Ковалевська Л.О.	- перший заступник голови постійної комісії;
Царенко М.О.	- перший заступник голови постійної комісії;
Козак Т.М.	- заступник голови постійної комісії;
Банас Д.М.	- член постійної комісії;
Говорова О.І.	- член постійної комісії;
Гончаров В.В.	- член постійної комісії;
Іщенко М.В.	- член постійної комісії;

Михайлова А.А.	- член постійної комісії;
Мондрівський В.М.	- член постійної комісії;
Порайко А.М.	- член постійної комісії;
Слончак В.В.	- член постійної комісії;
Чорний Б.П.	- член постійної комісії;

Відсутні – 9 депутатів Київської міської ради: Андронов В.Є., Білоцерковець Д.О., Костюшко О.П., Опадчий І.М., Смірнова М.М., Странніков А.М., Шлапак А.В., Шовковський О.В., Яловий В.Б.

Розгляд питання:

13. Про проєкт рішення Київської міської ради «Про внесення змін до міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 28 лютого 2019 року № 165/6821» (доручення заступника міського голови – секретаря Київської міської ради від 23.06.2021 № 08/231-2207/ПР).

СЛУХАЛИ: Інформацію Світлого Р.В. – директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо проєкту рішення Київської міської ради «Про внесення змін до міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 28 лютого 2019 року № 165/6821» (доручення заступника міського голови – секретаря Київської міської ради від 23.06.2021 № 08/231-2207/ПР).

ВИРІШИЛИ: Підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про внесення змін до міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 28 лютого 2019 року № 165/6821» (доручення заступника міського голови – секретаря Київської міської ради від 23.06.2021 № 08/231-2207/ПР).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 13, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 1.
Рішення прийнято.

Голова комісії

А. Вітренко

В. о. секретаря комісії

Л. Пашинна



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

СЕКРЕТАРІАТ

УПРАВЛІННЯ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ДІЯЛЬНОСТІ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, каб. 921

тел.: (044) 202-70-19

16. 07.21 № 08/230-1427

на № _____ від _____

Голові постійної комісії Київської міської
ради з питань охорони здоров'я та
соціальної політики
Марині ПОРОШЕНКО

Рекомендації

до проекту рішення Київської міської ради
«Про внесення змін до міської цільової програми «Соціальне партнерство» на
2019-2021 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 28 лютого
2019 року № 165/6821»

В управлінні правового забезпечення діяльності Київської міської ради проведено правову експертизу поданого проекту рішення від 23 червня 2021 року № 08/231-2207/ПР «Про внесення змін до міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 28 лютого 2019 року № 165/6821» (далі – проект рішення) з приводу чого зазначаємо про таке.

Проектом рішення передбачається внести зміни до міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 28 лютого 2019 року № 165/6821, шляхом викладення її в новій редакції.

З метою дотримання вимог нормопроектувальної техніки та редакційного доопрацювання рекомендуємо у абзаці 3 розділу VIII. «КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ МІСЬКОЇ ЦІЛЬОВОЇ ПРОГРАМИ «СОЦІАЛЬНЕ ПАРТНЕРСТВО» НА 2019-2021 РОКИ» слова «Перелік завдань та заходів міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки» необхідно замінити словами «Перелік завдань і заходів, результативних показників міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки» відповідно до назви розділу VI «ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ І ЗАХОДІВ, РЕЗУЛЬТАТИВНИХ ПОКАЗНИКІВ МІСЬКОЇ ЦІЛЬОВОЇ ПРОГРАМИ «СОЦІАЛЬНЕ ПАРТНЕРСТВО» НА 2019-2021 РОКИ».

З огляду на зазначене, проект рішення може бути прийнятий з урахуванням наданої рекомендації.

В.о. начальника управління

Валентина ПОЛОЖИШНИК